
 

 

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir frühestens ab dem 01.10.2021 am Standort Neu‐Isenburg  
 

Praktikant (als Pflichtpraktikum) im Bereich Product Delivery & 
Global Standards, Ground Operations (m/w/d) 
 

Condor ist Deutschlands beliebtester Ferienflieger – und das kommt nicht von ungefähr: Seit über 65 Jahren bringen wir unsere 

Gäste  zu  den  rund  90  schönsten  Urlaubszielen  rund  um  den  Globus.  Unser  Erfolgsrezept?  Unsere  Mitarbeiterinnen  und 

Mitarbeiter, die mit Herz und Know‐how an Bord und am Boden jeden Tag ihr Bestes für unsere Gäste geben. Das Team Product 

Delivery & Global Standards stellt im Bereich Ground Operations die kundenorientierte, sichere, kosteneffiziente und pünktliche 

Erbringung  aller  Passagier‐,  Fracht  und  Flugzeugabfertigungsleistungen  sicher.  Bewerben  Sie  sich  jetzt  und werden  Sie  Teil  der 

Condor Familie! 

 

Dieses spannende und abwechslungsreiche Aufgabenfeld wartet auf Sie: 

 Mitarbeit bei der Entwicklung und Realisierung von Passagier‐, Fracht‐ und Flugzeugabfertigungsstandards für Condors 

weltweite Flughäfen 

 Unterstützung bei der Steuerung des Departure Control System Amadeus Altéa DC 

 Mithilfe beim Erstellen von Präsentationsmaterial und der Aktualisierung von Leitfäden & Manuals 

 Unterstützung im operativen Tagesgeschäft einer Airline und Übernahme kleiner Projekte 

 Erstellung von Statistiken und Auswertungen zur Steigerung der operationellen Performance im Flughafenumfeld 

 

Diese Qualifikationen und Kompetenzen zeichnen Sie aus: 

 Immatrikulierte*r Student*in eines Studiengangs mit der Fachrichtung Aviation Management, Tourism Management, BWL 

oder vergleichbar im Rahmen eines Pflichtpraktikums gemäß Studienordnung 

 Fundierte MS Office‐Anwenderkentnisse (insb. Powerpoint & Excel) und sicherer Umgang mit neuen Medien 

 Sehr gute Deutsch‐ und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 Selbstständige, strukturierte Arbeitsweise mit einem hohen Maß an Detail‐ und Verantwortungsbewusstsein, erste 

Erfahrungen im Projektmanagement sind ein Plus 

 Eine gute und vertrauensvolle Zusammenarbeit im Team ist Ihnen genauso wichtig wie uns 

 Erfahrungen im Bereich Ground Operations und/oder Luftverkehr sind ein Plus 

 

Darauf können Sie sich bei Condor freuen: 

Atmosphäre – durch ein sympathisches und motiviertes Team und flache Hierarchien. 

Spannung – durch eine interessante und vielseitige Tätigkeit in einer faszinierenden Branche. 

Wachstumspotential – durch eine offene Feedbackkultur in beide Richtungen 

Wertschätzung – durch aktive Aufnahme ins Team, eine faire Prakitkumsvergütung und ein Jobticket für das Land Hessen 

 

Ready for take‐off?  

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung unter folgendem Link: www.condor.com/karriere 

 

Standort: Condor Flugdienst GmbH, An der Gehespitz 50, 63263 Neu‐Isenburg 


